Nmvuasus 1543, maremarudeckuii cnenkype, 8 B
3aHdaTue 2: MeTo/] MaTeMaTHuIecKOoii MHIyKITAN
1) Jokazxure, uro (npu o6om n > 1) Bepro paBerctBo: 1 +2+34---+n=n(n+1)/2.
2) ( > 1) BeprO paBencTBO: 12 +22 4+ 3%+ --- +n? =n(n+1)(2n+1)/6.
3) Joxaxkure, uto (npu jrobom n > 1) Bepro pasenctso: 13 4+23+32 4+ .- +n3 = (14+2+3+---+n)%
) ( > 1)

BEPHO PaBEHCTBO!

Hoxkazkure, 910 (IpHu JT10060M N

4) Jlokaxkure, 910 (IIpH JIOOOM N

LS S S 1 _n
1-2 23 3-4 n-(n+1) n+1

5) Jokazkure, 910 2" > n MpHU BCeX HATYPAJIbHBIX 7.

6) Tokaxure, uro 2" > n? npu n > 4.

7) Hokaxkure, aro n! > 2" upu n > 3.

8) Yncsio x + x 7! nenoe. Jlokazarh, 910 9uCI0 £ + 27" Heaoe IpH JI060M HATYPAILHOM 1.
9) Hokaxkwure, ato qucao 111...111 (3" exunui) geantes Ha 3" npu a060M n.

10) Tokazkure, 9TO MPH JHOOOM HATYPATBHOM n ducyo 4™ — 1 menurcs Ha 3.

11) okaxkure, 9T0 MpH JH0OO0M HATYDATBHOM 1 4ucjo 5" + 3 aeautcs Ha 4.

12) JTokazkure, 4TO NpH JIIOGOM HaTypaabHOM 1 uucao 62" 4+ 1 gemurca na 7.

Nmvuaszus 1543, maremarudeckuii cnenkypce, 8 B
3aHdTne 2: MeTOod MaTeMaTUIeCKON MHIYKIINN

1) Hokaxure, uro (upu jaobom n > 1) Bepro pasenctBo: 1 +2+34---+n=n(n+1)/2.

) >
2) Jdokazxwute, uto (mpu J1o6oM n > 1) Bepro paBenctBo: 12 4+ 2% + 3%+ - +n? =n(n+1)(2n +1)/6.
3) HMokaxure, uto (npn mo6om n > 1) Bepro pasenctso: 12 +23 + 3%+ 4+ 0 = (14243 +---+n)%
4) Hokazkute, 9To (mpu J1060M n > 1) BEpHO PaBEHCTBO:
LS S NN SR
1-2 23 3-4 n-(n+1) n+l

5) Jokazkure, 910 2" > n NpU BCEX HATYPAJIbHBIX 1.

6) JTokaxure, uro 2" > n? npu n > 4.

7) Hokaxkure, uro n! > 2" npu n > 3.

8) Yucyo x + 27! nesoe. JlokazaTh, uTo 4uca0 1" + 7" HeJi0e Tpu J1I000M HATYPaJLHOM .
9) Hokaxwure, aro gucao 111...111 (3" exunun) geanres Ha 3" npu J1060M Nn.

10) dokazkure, 9T0 MpH JHOOOM HATYpATBHOM n aucyo 4" — 1 mesurcs Ha 3.

11) TokazkuTe, 9T0 MpH JHOO0M HATYDATHHOM 1 dncjo 5" + 3 geautcs Ha 4.

12) Tokaxkure, 4T0 NpH JIOGOM HaTypajbHOM 1 uucio 62" 4+ 1 jgenurca na 7.



